



Σύσκεψη σωματείων

Για τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων μας και την κλιμάκωση του αγώνα

Μέσα στους χώρους δουλειάς, στα φροντιστήρια, τα ιδιωτικά σχολεία, οι ιδιοκτήτες τρομοκρατούν, απειλούν και εκμεταλλεύονται τους συναδέλφους μας, άλλοτε νόμιμα, άλλοτε όχι. Αδήλωτες ώρες εργασίας, λειψή ασφάλιση, απλήρωτες υπερωρίες, επικίνδυνες συνθήκες εργασίας. Αυτά γνωρίζουν και άλλοι εργαζόμενοι στους δικούς τους κλάδους. Αυτή η ένταση της εκμετάλλευσης, η φτηνή εργασία, η δουλειά χωρίς δικαιώματα, η σύγχρονη σκλαβιά έρχονται από τα μνημόνια διαρκείας που αποφασίστηκαν στην ΕΕ, ψηφίστηκαν από τη μία και διατηρήθηκαν από την άλλη κυβέρνηση. Από την άλλη μεριά το Ταμείο Ανάκαμψης ρέει άφθονο χρήμα προς τους επενδυτές και τις πολεμικές δαπάνες. Μηδέν ευρώ για την προστασία τη δική μας και του φυσικού περιβάλλοντος, μηδέν ευρώ για την υγεία και την εκπαίδευση, τίποτα για την διασφάλιση κατοικίας.

Οι εργαζόμενοι σε κάθε κλάδο ασφυκτιούν με την ακρίβεια, την έλλειψη συλλογικών συμβάσεων, με τις συνθήκες «ζούγκλας» στους εργασιακούς χώρους. Ασφυκτιούν με την κατάσταση του ΕΣΥ, με την υποστελέχωση των νοσοκομείων και την έλλειψη υγειονομικών. Δεν θέλουν να πηγαίνουν τα παιδιά τους σχολείο μέσα σε τάξεις-κυψέλες, ούτε ανέχονται τα κενά από την απουσία χιλιάδων εκπαιδευτικών που ακόμη δεν έχουν αναλάβει υπηρεσία.

Μοιάζει αυτή η επίθεση ατέλειωτη, αλλά ο δρόμος που πρέπει να τραβήξουμε είναι αυτός που κάτοικοι και φορείς ακολούθησαν και έσωσαν τελικά από τον πλειστηριασμό το σπίτι της Διονυσίας, της ΑμΕΑ αθλήτριας από την Ελευσίνα. Όπου οι εργαζόμενοι βγαίνουν μπροστά, με μαζική συμμετοχή, σημειώνουν νίκες, αποκρούουν την επίθεση κράτους-εργοδοτών (ΛΑΡΚΟ, Μετρό, ορυχεία Χαλκιδικής, Ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη κ.α.).

Με ευθύνη απέναντι στους εαυτούς μας, στους μαθητές και τις οικογένειές τους φωνάζουμε **«Τα κέρδη τους ή οι ζωές μας»!**

Για να πάρουμε πίσω τις ΣΣΕ, να καταργήσουμε όλες τις αντεργατικές επιλογές και τους αντεργατικούς νόμους, για να σταματήσει η ασυδοσία στους χώρους δουλειάς συμμετέχουμε στη σύσκεψη συνδικάτων και σωματείων για την οργάνωση του κοινού αγώνα, κόντρα στη λογική της ηγεσίας της ΓΣΕΕ, που προσπαθούσε να πείσει πως η ανάπτυξη αφορά εξίσου επενδυτές και εργαζόμενους, που καθιστούσαμε και αναπαρήγαγε πως οι ιδιοκτήτες θα μοιραστούν μαζί μας τα κέρδη τους.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Πρώτος σταθμός, η παράσταση διαμαρτυρίας του «Βύρωνα» στο Υπουργείο Εργασίας την **Τετάρτη 25 Σεπτέμβρη στις 11:00.**

Απαιτούμε άμεσα:

- Πλήρη ασφάλιση για τους εκπαιδευτικούς των φροντιστηρίων με 21 ώρες εργασίας ανεξάρτητα από το πλήθος των συμβάσεων και το πλήθος των φροντιστηρίων στα οποία συμπληρώνονται.
- Κατάργηση του Γενικού Εγγράφου 51485/4-3-2020 του ΕΦΚΑ. Να αποδίδονται και να καταβληθούν αναδρομικά όλα τα βαρέα ένσημα σε όλους τους οδηγούς.
- Κατοχύρωση τριετιών ενσωματώνοντας την περίοδο 2012-2023 στη βάση των 9μηνων συμβάσεων χωρίς κανένα χαμένο έτος εργασίας για εκπαιδευτικούς φροντιστηρίων, οδηγούς και συνοδούς σχολικών λεωφορείων.

Δεύτερος σταθμός, η σύσκεψη σωματείων που θα γίνει τη **Δευτέρα 30 Σεπτέμβρη στις 18:30** στον κινηματογράφο ΤΡΙΑΝΟΝ (Κοδριγκτώνος 21).